

Jegyzőkönyv

Készült: Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 25. napján 15:00 órakor kezdődött ülésén.

A testületi ülés helye: 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 25. Művelődési Ház és Könyvtár emeleti klubterme

Jelen vannak: Dr. Nagy Béla György polgármester, Sütő Mária Márta alpolgármester, Kraller József, Farkas Gyula, Nagy Attila, Dusik János képviselők.

Igazoltan távol: Király Gyöngyi képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kormányos László jegyző, dr. Kávássy Leila Viola aljegyző, Suczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető.

Meghívottként részt vesz: Varga Jánosné óvodavezető.

Jegyzőkönyvvezető: Simonka Jánosné főelőadó.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Ismertetném a napirendi pontokat. Javaslom főnapirendek közé felvenni a „TOP-5.2.1-15 projekt, elszámolásra vonatkozó kifogás benyújtása” napirendet. Javaslom főnapirendek közül levenni „A háziorvosi körzetekről szóló 1/2011. (I.12.) önkormányzati rendelet módosítása” napirendet.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

Javasolt napirendi pontok:

I. Tájékoztatók

1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
2. Tájékoztató a vasúti töltéskő felhasználására tett intézkedésekről
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

II. Beszámolók

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
2. Beszámoló a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt jelenlegi állásáról
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

3. Beszámoló a megyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
4. Beszámoló a fűkaszálás szolgáltatás lehetőségének jövőbeni biztosításáról
Előadó: Mitykó Mihály ügyvezető
5. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2017/2018-as tanévre vonatkozó Szakmai Beszámolója
Előadó: Varga Jánosné intézményvezető
6. A Szociális és Oktatási Bizottság 2018. június-augusztus havi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló
Előadó: Farkas Gyula elnök

III. Fő napirendek

1. A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének megtárgyalása
Előadó: dr. Kávássy Leila Viola aljegyző
2. A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető
3. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda vezetői munkatervének elfogadása
Előadó: Varga Jánosné intézményvezető
4. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának elfogadása
Előadó: Varga Jánosné intézményvezető
5. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Házi rend módosításának elfogadása
Előadó: Varga Jánosné intézményvezető
6. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme
Előadó: Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető
7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
8. Döntéshozatal a „Befogadó Magyar Település” elnevezésű pályázaton való részvétel ügyében
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
9. Döntéshozatal a Kodolányi János Egyetemen kötendő duális képzésre vonatkozó együttműködési megállapodás ügyében
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

10. Döntéshozatal a házi gyermekorvosi feladat ellátására irányuló szerződés-módosítás ügyében
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
11. A Medgyesegyháza Sportegyesület kérelme
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
12. Támogatási kérelem az alföldi szlovákságról szóló képregény elkészítéséhez
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
13. DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. tulajdonosi hozzájárulás kérelme
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
14. Magyarországi Légimentésért Alapítvány támogatási kérelme
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
15. TOP-5.2.1-15 projekt, elszámolásra vonatkozó döntés elleni kifogás
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

IV. Bejelentések

V. Zárt ülés

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta a módosított napirendeket.

I-1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről

Dusik János elnök: A TOP-os projektek helyzetéről kérnék tájékoztatást.

Dr. Nagy Béla György polgármester: A Magyar Államkincstárnál jártam jegyző úrral és Simonka Jánosnéval. Kialakult szokás, hogy a MÁK mint közreműködő szervezet, folyamatosan figyelemmel kíséri a TOP-os projektek végrehajtását. Minden megítélt projekt vonatkozásában ismertetni kell a helyzetet, a megválaszolendő kérdések tisztázásra kerülnek. A megbeszélésen jelen vannak a Megyei Önkormányzat projektmenedzserei is. Ez rendszeresen történik, nagy fegyelmet, pontosságot kíván a projektek megvalósítása. A MÁK kellő szigorral folytatja le ezeket az egyeztetéseket.

Nagy Attila képviselő: Írod, hogy a békéscsabai kommunális hulladék válogatónál jártál. A bizottsági ülésen részletesen beszámoltál és felkeltetted a testület tagjainak érdeklődését.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Lehetőségem volt a DAREH Bázis Zrt. telephelyét, mely Uniós forrásból lett kialakítva. Korszerű osztályozó válogató gépekkel rendelkezik, 12 hektáros területen helyezkedik el, maga a válogató csarnok is 5000 négyzetméter. Szilárd útburkolattal van ellátva, szellőzéssel és korszerű osztályozó gépeik vannak. A hulladékot aprólékosan szétválogatják, melynek nagy jelentősége van, mivel korábban a lakosságtól összegyűjtött kommunális hulladékot egy lerakó helyen elhelyezték, így nagy mennyiségű hulladék lett összegyűjtve. Válogatás után kb. a 75 %-át értékesíteni tudják. Amit nem tudnak hasznosítani felaprítják és erőművek vásárolják meg fűtő anyagként. A telephely vezetőjével beszéltem, ha a lakosság vagy a testület tagjai látni kívánják működés közben a művet, lehetőséget biztosítanak erre. Ha valakinek van ilyen igénye jelezze. Fontos, mivel számos

kétség és részben valótlan és fél információ jelent meg erről a projektről. Rácáfolt erre a hulladékválogató. Nagy szervezethez tartozik, jól eső érzés volt, pozitív élményt jelentett. Komoly társadalmi és gazdasági haszna van, hatalmas költségcsökkentő tényező, így nem hegyek épülnek a szemétből, hanem a szemét tömeg egynegyede kerül így elhelyezésre, Ez bizakodásra ad okot, akár környezetvédelmi szempontból is.

Kraller József képviselő: Örömmel veszem, hogy most pozitívan nyilatkozott erről a kérdéssel. Mondta, hogy korábban negatív jelzések is érkeztek ebben a tekintetben, korábbi tapasztalataid alapján mondta Te is ilyet. Én azért is támogatom, hogy menjünk és nézzük meg, mert már most az ellenkezőjét lehet elmondani ebben a tekintetben. Örülök, hogy a kérdés jó irányban halad, költségmegtakarítás akkor lesz jelentős, ha a rendszernek az a része is működik, amikor a lakosságtól átvett hulladék súly arányában kerül átvételre. Korábban a sárga kukák szétosztásánál ellenérzéseket tapasztaltunk, azonban látszódnia fog, hogy ezáltal a vegyes kommunális hulladék súlya jóval kevesebb lesz, tehát költségmegtakarítás jelentkezik.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Nekem a hulladékválogatóval negatív észrevételem nem volt, csak korábbi látogatás alkalmával csak egy töredékét válogatták ki, mivel a gépeknek csak a részegységei érkeztek meg. Jelenleg most csúcsra van járva. Számomra probléma az volt, hogy a DAREH Zrt.-nek a szervezete volt olyan, hogy előkészítetlenek voltak az ülések, a napirendek késve jöttek, de örülünk neki, hogy jelenleg így van, pozitív változás következett be. A szemét osztályozó vezetője elmondta, hogy az alig egy év alatt hihetetlen intelligenciával élnek a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségével, példamutató a medgyesegyházi lakosoknál. Tudják, hogy honnan érkezik be a szemét, a medgyesiek előírás szerint teszik be a hulladék tárolóba a hulladékot.

Kraller József képviselő: Egy hiányosságát érzem a rendszernek, hogy az üveg hulladék kérdése még mindig nincs megoldva.

Sütő Mária Márta alpolgármester: A Kertészek Földje Akciócsoport munkatársaival volt egy egyeztető a külterületi útépítés és a termelői piac megvalósításának előkészítéséről, erről szeretném, ha egy kicsit bővebben beszélne a lakosság számára.

Dr. Nagy Béla György polgármester: A két pályázatnál az előkészítő tevékenységet a Kertészek Földje akciócsoport végzi, akikkel példás az együttműködésünk. Minden lépésnél leülünk és közösen megtárgyaljuk a teendőket, a feladatokat felosztjuk egymás között. Az együttműködésnek nagyon jó eredményei vannak, jövőben is igényelni fogjuk ezt a fajta együttműködést. Olyan apparátussal rendelkeznek, akik hozzáértő módon készítik a pályázatokat, megfelelő helyismerettel és tapasztalattal rendelkeznek. A munkájuknak is köszönhető, hogy sikeresen pályáztunk.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Hol áll, mi várható a külterületi út pályázatnál?

Dr. Nagy Béla György polgármester: El kell mondanom, hogy jelentős idő eltelt onnantól, hogy a pályázat előkészítője elkészíti a pályázatot és a döntés megszületik. Az utóbbi időben jelentős változás következett be a kivitelezői piacon, ami azt jelenti, hogy nagyon nehéz kivitelezőt találni. Azonban örömdetes tény, hogy emelkedtek a bérek Magyarországon, így az építőiparban is. Alapanyag ár változás is következett be. Vannak aggodalmaink is, hiszen az eltelt idő alatt megnövekedtek a kivitelezés költségei. Volt ezzel kapcsolatban megbeszélés is, képviselő úr jelenlétében megvitattuk, hogyan állnak megvalósíthatóság szempontjából ezek a pályázatok. Mindent el fogunk követni, hogy meg tudjuk csinálni, ha korrekcióra lesz szükség, akkor a műszaki tartalom csökkentésével kell megoldani. A külterületi út építésére

közbeszerzési ajánlattételi felhívást tettünk közzé a kivitelezésre, és beszerzést a műszaki ellenőrzésre. A műszaki ellenőrzésre kiírt pályázat benyújtási határideje letelt, ezt a közbeszerzési bíráló bizottság fogja értékelni és a döntési javaslatát meghozni. A kivitelezőre október elseje a határidő. Bízunk benne, lesz olyan pályázat, aki rendelkezésre álló forrásból elvégzi. Amennyiben nem így lett korrekciós lépést kell tennünk.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Mi a helyzet a termelői piaccal kapcsolatban?

Dr. Nagy Béla György polgármester: A tervek egyeztetése folyik. A MÁV-val történt egyeztetés alapján a végső tervet be kell terjeszteni. A MÁV felhívásra tegnap volt egyeztetésünk Sóki Zoltán tervezővel, és itt volt a Földhivatal vezetője. Beadjuk az engedély kérelmet az Építéshatósághoz, majd közbeszerzési ajánlattételi felhívás és a műszaki ellenőr kiválasztási eljárás következik.

Kraller József képviselő: Korábban arról beszéltünk, hogy a terv benyújtásra kerül az Építéshatósághoz, most pedig arról beszélünk, hogy újból be kell adni a terveket. Korábban felmerült, hogy újra kell terveztetni. Tulajdonba kerül a terület, vagy csak béreljük? Egy korábbi ülésen arról beszéltünk, hogy a tulajdonba adás néhány nyilatkozat kérdése, és ha jól tudom 736 m²-ről van szó. Ránéztem a tervekre, a műszaki leírásban 1000 m²-t látok, hogy ennyi a területigénye.

Dr. Nagy Béla György polgármester: A MÁV-tól béreltünk egy területet és hozzájárulásukkal megépítjük ezt a termelői piacot. 736 m² –re volt a terület igényünk. A MÁV hozzájárult a területbérlethez, kitétel az volt, hogy a konkrét építési engedélyezést megelőzően bemutatjuk a terveket. Jelenleg folyik egy végső egyeztetés a MÁV-val, hogy engedélyezzék. Az is jó dolog, hogy az MNV Zrt.-hez fordultunk. Sóki Zoltán tervezőtől kértünk egy írásbeli nyilatkozatot, hogy az elnyert projekt megvalósítható-e a 736 m²-en. Azt nyilatkozta, hogy még a parkolók is elférnek. Ezzel párhuzamosan bejelentettük az MNV Zrt.-nek a vételi szándékunkat. Hosszú távon a biztonságot az jelentené, hogy az önkormányzat tulajdonát képező területen épüljön meg. A pályázat megvalósításának szigorú határideje van, elkezdjük a projekt megvalósítását a bérelt területen, Be lett nyújtva az MNV Zrt.-nek a nyilatkozat, melyet kértek és amit a testület is jóváhagyott. Tartunk attól, hogy a bürokratikus működés miatt nem lesz olyan egyszerű

Kraller József képviselő: Akkor elviekben hozzájárultak a tulajdonjog kérdéséhez, a nyilatkozat mellett, de most mégis kérnek további biztosítékot.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Az első információk szerint, ha egy bizonyos összeghatár alatt marad a terület vételár, akkor nem versenyezteti meg az MNV Zrt. Elvégeztettünk egy értékbecslést, az értékbecslő olyan értékre becsülte fel, amely az MNV Zrt. működési és döntési szabályzata szerint nem versenytárgyalás köteles, mégis arról értesítették minket, hogy ők is elvégzik a vagonértékelés, tehát nem fogadták el a miénket .

Kraller József képviselő: Építünk egy építményt, ami a mienk, de az alatta lévő terület nem. Nyugodtabb lennénk, ha ahova építünk az a mienk.

dr. Kávássy Leila Viola aljegyző: Véleményünk szerint a békéscsabai ügyintéző tévesen jutott erre a következtetésre. Volt is már benne néhány e-mail váltás, kértük jelöljék meg azt a jogszabályhelyet, amelyre tekintettel nem látnak lehetőséget a verseny nélküli értékesítésre. Ez azóta nem történt még meg, bizonyítottuk a csatolt iratokkal, hogy az általunk szükségesnek vélt eljárás sokkal nagyobb terhet ró rájuk.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót kérem határozathozatal nélkül elfogadni.

I-2. Tájékoztató a vasúti töltéskő felhasználására tett intézkedésekről

Dusik János elnök: A bizottság véleménye hogy folytatni kell az utak rendbetételét

Kraller József képviselő: Az előterjesztésben az áll, hogy 2017. szeptember 26. óta beszélünk a kérdésről, de szerintem már régebb óta van porondon. Már többen megkerestek a településen útjavítás vonatkozásában. Testületi ülésen arról kaptunk tájékoztatást, hogy jó irányban haladunk, napokon belül megkapjuk a választ és megkezdhetők a felújítások melyeket ennek kapcsán szeretünk volna megvalósítani. Folyamatosan azzal a dologgal szembesülünk, hogy elindultunk egy úton és az az út megreked, nem jó irányba mentünk, nem megfelelő lépéseket tettünk, vagy kevesebbet vagy többet tettünk mint amit kellett volna. Azt látom, hogy vannak problémák szervezeten belül, de lehet, hogy a közigazgatási bürokráciában. Az előterjesztés mellékletei alapján felvetődött bennem kérdés. Beszéltünk arról, hogy senki nem tudja, hogy mekkora mennyiségű anyag van ott. Az előterjesztés alapján körülbelül 1 000 m³, de van ahol nagyobb számot látok. Úgy látom történt a Hivatal részéről ügyintézői hiba, elutalásra került egy olyan hatósági díj 590 000 Ft összegben illeték, amire a mellékelt dokumentumokból nem látom azt, hogy mi alapján került megfizetésre. A dokumentumok arra hívják fel a figyelmet, hogy biztosítékot kell nyújtani, zárolni kell, ez meg is történt, azt viszont senki nem kérte, hogy 590 000 Ft-ot utaljunk el, amit plusz energiával vissza kellett szerezni. A kérésem, hogy a témában vagy hivatali szinten, vagy bizottsági elnöki szinten indítsunk egy vizsgálatot, hol tart az ügy, milyen lépések történtek és azok mennyire voltak szabályosak. Számos hiba van, 2-3 év eltelt és nem jutunk eredményre. Talán az egyetlen olyan önkormányzat vagyunk, akik ezt a kérdést szabályosan szeretnék végig vezetni, azonban bele szaladtunk mi is jó néhány szabálytalanságba, melyeket meg kell vizsgálni és a felelősség kérdését meg kellene keresni.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Van egy levél, BE02/2144089-002/2018, melyre hivatkozással beszéltem az ügyintézővel, mely alapján elutalásra került ez az összeg. Azért utasították vissza a kérelmünket, mivel nem fizettük meg az 590 000 Ft-ot, mely letétbe volt helyezve.

dr. Kormányos László jegyző: Állok a vizsgálat elé. Precedens nélküli eljárásról van szó, megkockáztatom, hogy az illetékes természetvédelmi hatóság sem találkozott még ilyen ügyel. Nem tudták pontosan, hogy milyen eljárás megindítására van szükség. Van egy 90 oldalas kérelem, melyet ki fogok küldeni a testületi tagok részére. Utána állok elébe a jogos kritikáknak. A pénzügyi garancia meglétére vonatkozó banki igazolásra volt szükség, ezt az összeget letétbe kellett helyezni. Voltunk aljegyző kisasszonnyal az illetékes főosztályon konzultálni, ahol nem volt egyetértés a hatóság és közöttünk. Nem csak arról van szó, hogy itt senki nem érti a dolgot. Nem adtunk be olyan kérelmet, ami veszélyes hulladék kezelésére vonatkozott. Kérem, szíveskedjenek áttanulmányozni majd a megküldött anyagot.

Dusik János elnök: Megérkezett a pénz?

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Igen, visszautalásra került.

Kraller József képviselő: Az előterjesztés azt tartalmazza, hogy felhívás nélküli eljárás

keretében lett elutalva az összeg. Jó, hogy visszajött a pénz, de a szabályosságot szükséges betartani. Jegyző urat kérem erre, hogy bizottsági ülésen tegyen erről egy jelentést, mennyire volt ez szabályos. A célom, hogy a szabályosság kérdése megtörténjen. Fontos, hogy a költségvetésünk biztonságban legyen.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót kérem határozathozatal nélkül elfogadni. Javaslom, hogy történjen meg a vizsgálat.

II-1 Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dusik János elnök: A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

215/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete* szerint elfogadja.

* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

II-2. Beszámoló a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt jelenlegi állásáról

Dusik János elnök: A pályázati előlegek kincstári számlára történő visszautalásának milyen hatásai lesznek a költségvetésünkre?

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: A mai napon személyesen bevittük a számlanyitási kérelmeket a MÁK-hoz, ígéretet kaptam, hogy 28-án megnyílnak a számlát, át tudjuk utalni 30-ig az összegeket. Azt nem tudjuk, milyen szankciója van. A MÁK felé feltettük a kérdést, hogy a Művelődési Ház vonatkozásában az EFOP-os pályázathoz szüksége-e a Kincstári számlanyitás, melyre nem leges választ kaptunk. 11 projektet érint. Először úgy gondoltuk, hogy átutalási megbízással lebonyolítható lesz, azonban már célszerűnek látnám, hogy a GIRO rendszert bevezessük, hogy tudjunk utalni helyből. A következő ülésre tudok előterjesztést készíteni erről. Van egy egyszeri díja, majd utána 70-80 ezer forintos további éves költségei lesznek összesen.

Kraller József képviselő: A rendelet alkotója nem biztos, hogy felmérte, milyen költségei lesznek. A konkrét összegek átvezetésének is nagy költsége lesz. A jogszabály úgy fogalmaz, hogy „A helyi önkormányzat, helyi nemzetiségi önkormányzat, társulás, valamint a kincstári körön kívüli számlatulajdonosnak nem minősülő, az állam – közvetlen vagy közvetett – többségi tulajdonában álló gazdasági társaság, amennyiben a részére megítélt európai uniós

forrásból nyújtott támogatás összege meghaladja az ötvenmillió forintot” Ebből a dologból az sem derül ki számomra, hogy pályázonként, vagy az összegeket össze kell-e vonni.

Sulczné Lipesei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Projektenként külön számlát kell létrehozni.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Következő ülésre, vagy hamarabb ki kell dolgozni ennek a költségét. Lehet, ha jelentős költségei lesznek, fordulhatunk képviselő úrhoz segítségért. Ha kell tájékoztatásért még a MÁK-hoz fordulunk.

Simonka Jánosné projektasszisztens: Érkezett a MÁK-tól egy állásfoglalás melyben kiemelik, hogy „az ötvenmilliós összeg összesítve számítandó nem projektenként”.

Kraller József képviselő: Ebben a módosításban benne van minden olyan tétel, melyet a testület igényként jelzett. A költségvetésben egyensúly van.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Mikorra várható a projekt végleges megvalósítása?

Dr. Nagy Béla György polgármester: 2019. augusztusra.

Dusik János elnök: A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

216/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy döntött, hogy a TOP-2.1.2-15-BS1-2016-00014 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt vonatkozásában a beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

II-3. Beszámoló a medgyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről

Dusik János elnök: A tegnapi napon a Szociális Bizottság is érintette a témát, segélyek kiosztásánál. Fel van sorolva, milyen intézkedések történnek. Úgy néz ki, egyre többen elfogadják, hogy a portájukon rendet kell tartani.

Kraller József képviselő: A szociális bizottsági ülésen kértünk néhány kiegészítést kiigazítási ebben a tekintetben úgy gondolom hogy a következő bizottsági ülés sphinx as már megfelelő módon automatizmus el fog válni

Sütő Mária Márta alpolgármester: Szeretném kérdezni, hogy volt-e olyan kérelmező, aki e miatt nem kapott támogatást?

Farkas Gyula képviselő: A tegnapi napon mindenki megkapta a támogatást. Megfelelő volt mindenkinek a környezete.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

217/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a medgyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről szóló újabb beszámolót **elfogadja**. Felszólítja dr. Kormányos László jegyzőt az előterjesztésben foglaltak leghatározottabb betartására, kiemelt figyelmet fordítva az ellenőrzésre.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

II-4. Beszámoló a fűkaszálás szolgáltatás lehetőségének jövőbeni biztosításáról

Dusik János elnök: A költségvetés megdöbbenő. tudni kellene, hogy milyen igény merülne fel. A javaslat, hogy az igényfelmérést végezzék el, a költségvetés tervezéséig. Ki végezze el a felmérést?

Kraller József képviselő: Akkor válik megfoghatóvá, ha látjuk az igényeket. A Kft. ügyvezetőjének közreműködése szükséges. Jelen munkaerő piaci helyzetben mennyire szerencsés, hogy csak időszakos foglalkoztatásra kerülne sor. Meg kellene vizsgálni, hogy ezen időszakon túlmenően ezek a személyek milyen más hasznos, esetleg jövedelemtermelő munkát tudnának végezni.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Javaslom képviselő úr javaslatát beépíteni.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

218/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Nonprofit Kft. fűkaszálás szolgáltatás lehetőségének jövőbeni biztosításáról szóló beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. Felkéri Mitykó Mihály ügyvezetőt, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy amennyiben a tevékenység elvégzése érdekében folyamatos, illetve egész évi foglalkoztatásra kerülne sor, az alkalmazandó személyek milyen más jövedelemtermelő munkát tudnának végezni. A tárgyban elkészített beszámoló kerüljön betérjesztésre a képviselő-testület felé.

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

Felelős: Mitykó Mihály ügyvezető

II-5. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2017/2018-as tanévre vonatkozó Szakmai Beszámolója

Farkas Gyula elnök: Részletes, szépen kimunkált szakmai beszámolót kaptunk. Tetszett az, hogy a gyermekek tehetség felismerésének kutatására sok időt fordítanak a pedagógusok, minden gyermekben keresik a tehetséget. Precíz, gyermekcentrikus munkát végeznek az óvodában. Javasolja a bizottság a testületnek elfogadásra. A munkátokhoz erőt, kitartást kívánok.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Gratulálok ehhez a tudatos, jól szervezett, korszerűen és a mostani igényeknek megfelelő formát, ahogy megválasztjátok a munkátokban. Látszik a tervszerűség, a következetesség. A tárgyi feltételek javulásával még inkább lehetőségek lesz ezt a munkát folytatni. Egy stabil, jól összeszokott csapatról van szó.

Kraller József képviselő: Bízunk abban, hogy a felfedezett tehetségek a későbbiekben is megkapják a szükséges támogatást. Az intézmény létszáma stabil. Említed, hogy gyakori a személyi higiénia hiánya, ez sajnálatos. Lehet, a gyermekek viszik majd haza a mentalitást, ami elvárható lenne. A településen működő civilekkel és intézményekkel milyen az együttműködés. Az iskolával kapcsolatban is tettél jelzést, hogy az is alakul.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

219/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2017/2018-as tanév Szakmai Beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Varga Jánosné intézményvezető

Határidő: azonnal

II-6. A Szociális és Oktatási Bizottság 2018. június-augusztus havi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló

Dusik János elnök: A bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

220/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Oktatási Bizottság 2018. június 01. napjától 2018. szeptember 03. napjáig átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

III-1. A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének megtárgyalása

Dusik János elnök: Bízunk abban, hogy a szolidaritás elve alapján, amit a testületünk benyújtott, hasonló elbírálásban részesülünk, mint más települések. A bizottság javasolja elfogadásra az előterjesztett határozati javaslatot.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

221/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletei szerint elfogadja a vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek 2019 – 2033. évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét, melynek forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek tekintetében a bérleti díj. Elfogadja, hogy a terv készítésénél a rendelkezésre álló keretösszegeből (évente fizetendő bérleti díj) a tervben szereplő összegeken felüli rész év mint év tartalékkeretként került betervezésre.

Egyben megbízza a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft-t azzal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2018. szeptember 30-ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáig érvényes.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester,

Daróczy László, a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. ügyvezetője,

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna Pénzügyi csoportvezető

Határidő: értelem szerint

III-2. A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: A IV. negyedévi kompenzáció és az elmúlt két testületi ülés döntései kerültek átvezetésre. 530 221 Ft-tal emelkedik a költségvetési főösszegünk.

Dusik János elnök: A bizottság javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

Kraller József képviselő: Kérek majd egy kiigazítást, mivel elírás történt, van néhány számszaki hiba, nem egyezik a főösszeg, valamint a dologi kiadások soron 410 350 Ft összeg szerepel, pedig a testületi ülésen 460 300 Ft került elfogadásra a TOP-3.2.1 projekt pályázatírására vonatkozóan.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: A dologi kiadások soron azért ez az összeg szerepel, mivel a polgármesteri keretnél a dologi kiadásokból átkerült az államháztartáson kívüli kiadások közé 50 000 Ft. A kettő közötti különbségből adódik. A főösszegnek utána fogok nézni.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
12/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
4/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

III-3 Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda vezetői munkatervének elfogadása

Farkas Gyula elnök: A Boldog óvoda címet elnyertétek pályázaton. Látjuk, hogy a későbbiekben az óvodába csak bolti süteményt lehet bevinni.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Ez milyen rendelet írja elő, mi indokolja?

Varga Jánosné óvodavezető: Volt egy NÉBIH ellenőrzésünk, aki ellenőrzött mondta, hogy reméli nálunk otthonról hozott torta nincs. Ezt a NÉBIH nem engedi.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Szerintem ez túlzás. Gondolom ez nem a szubjektív véleménye volt, hanem megadta az erre vonatkozó rendelet számát is. Ez lenne a lényeg, hogy a szülő által készült dolgokat vigyenek be. A dobozos sütemények tele vannak tartósítószerrel. Ez személytelenné teszi a megvendégléseket.

Varga Jánosné óvodavezető: Van rendelet. Sok olyan jogszabály van, amit nagyon nehéz betartanunk. Például a gyermek nem nyúlhat tányérhoz, evőeszközhöz. A szakma sok esetben más követel tőlünk, mint a hatóságok.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Az én szakmában is előfordult, hogy voltak ilyen esetlen rendeletek, azonban összefogva akár regionális szinten is, továbbítottuk a kérelmünket és eredményeket értünk el. A szabályokon finomítani kellene. A gyermekétkeztetés is sokat finomult már.

Farkas Gyula elnök: A bizottságnak is az volt a véleménye, hogy ez rossz döntés, de kénytelenek vagyunk elfogadni, ha a hatóságnak ez a döntése.

Kraller József képviselő: Arra hamarabb van példa, hogy olyan süteményektől ételektől keletkeznek fertőzések, ami minden feltételnek megfelelő helyről származnak.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Cukrászdából lehet venni?

Varga Jánosné óvodavezető: Onnan igen.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

Farkas Gyula elnök: A bizottság az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

222/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2018/2019. nevelési évre vonatkozó munkatervében foglaltakkal egyetért.

Felelős: Varga Jánosné intézményvezető

Határidő: értelem szerint

III-4. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Farkas Gyula elnök: A bizottság az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

223/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának a mellékelt* tájékoztató levél szerinti módosítását jóváhagyja.

Felkéri az intézményvezetőt a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt okiratok elkészítésére.

*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Varga Jánosné intézményvezető

Határidő: értelem szerint

III-5. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Házirend módosításának elfogadása

Farkas Gyula elnök: A bizottság az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

224/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda házirendjének 3.5, 3.8, valamint E pontjának a mellékelt* tájékoztató levél szerinti módosításával egyetért.

*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Varga Jánosné intézményvezető
Határidő: azonnal

III-6. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme

Dusik János elnök: Volt egy ellenőrzés a Gondozási Központban, melynek folyamán feltárták hiányosságként az eszközöket. A bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

225/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ részére összesen 270.000,- Ft – ezen belül az Idősek Otthona részére 210.000,- Ft, a Védőnői Szolgálat részére 60.000,- Ft – összegű többlet működési támogatást a 2018. évi költségvetési tartalékkeret előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető
Határidő: értelem szerint

III-7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról

Farkas Gyula elnök: A bizottság javasolja az „A” határozati javaslat elfogadását.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

226/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Határidő: azonnal

III-8. Döntéshozatal a „Befogadó Magyar Település” elnevezésű pályázaton való részvétel ügyében

Farkas Gyula elnök: A bizottság javasolja az „A” határozati javaslat elfogadását.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

227/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa által kiírt „Befogadó Magyar Település” programhoz.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

III-9. Döntéshozatal a Kodolányi János Egyetemmel kötendő duális képzésre vonatkozó együttműködési megállapodás ügyében

Farkas Gyula képviselő: A korábban megkötött megállapodás határozott idejű volt, ez a megállapodás kerül határozatlan időre megkötésre. A bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását a testületnek.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

228/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Kodolányi János Egyetemmel (korábban: Kodolányi János Főiskola – 5900 Orosháza, Gyopárosi út 4.) megkötött, duális képzésre vonatkozó együttműködési megállapodás határozatlan időtartamúvá történő módosításához hozzájárul. A megállapodás a határozat mellékletét képezi.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

III-10. Döntéshozatal a házi gyermekorvosi feladat ellátására irányuló szerződés-módosítás ügyében

dr. Kormányos László jegyző: Doktor úr megkeresett, hogy a helyettesének a személye megváltozott. 2003-ban kötött vele az önkormányzat szerződés, azonban azóta a jogszabályi környezet megváltozott és szükség volt egy új szerződés megkötésére. Bizottsági ülésen merült fel a rendelési idő vonatkozásában, ha keddi napon doktor úr délig rendel Medgyesegyházán, akkor Bánkúton hogyan kezdheti a rendelést délben. Beszéltem doktor úrral, az elhangzottakat tolmácsoltam. Elfogadta, hogy 12.30 órától kezdődjön Bánkúton a rendelés. Felmerült az is, az lenne a praktikus, ha a jelenlegi állapotot tüntetnénk fel a szerződésben. Csak átmeneti állapotról van szó és a működési engedélyét erre az időpontra szeretné kiterjeszteni, kérte, hogy ezzel az eltéréssel legyen elfogadva a szerződés. 2003 óta 10 000 Ft összegű önkormányzati támogatásban részesül doktor úr, és kérte ennek a megemelését.

Dusik János elnök: A bizottság javasolja elfogadni a szerződésmódosítást azzal a kiegészítéssel, hogy a havi önkormányzati támogatást 20 000 Ft összegben határozza meg 2019. január 1. napjától.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

229/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat és a Dr. Hargel és Társa Bt. közötti, házi gyermekorvosi feladat ellátására irányuló, területi ellátási kötelezettséggel járó szerződést.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert – a határozat mellékletét képező – szerződés aláírására és az ügyben további intézkedések megtételére.

Határidő : azonnal

Felelős : dr. Nagy Béla György polgármester

III-11. A Medgyesegyháza Sportegyesület kérelme

Dusik János elnök: A bizottság azzal a kiegészítéssel javasolja támogatni 100 000 Ft összeggel, hogy az öltöző melletti mellékhelyiség világítását is ebből az összegből valósítsák meg.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Kérdésem, hogy támogatásként adjuk az összeget, vagy dologi kiadásként, számlával fogják igazolni a pénz elköltését?

Kraller József képviselő: Alapvetően saját vagyonunkról van szó, nem támogatás, hanem számlával történő elszámolásról van szó.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

230/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, támogatja a Medgyesegyháza Sportegyesület kérelmében foglaltakat a Sportpálya kispadjainak felújításával, a nagykapuk lefestésével, valamint az öltöző melletti mellékhelyiség világításának kialakításával. Az anyagköltésekhez szükséges 100.000.- Ft összeget a 2018. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja. A képviselő-testület a munkálatok elvégzésére felkéri a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft.-t.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Mitykó Mihály ügyvezető

Határidő: 2018. október 31.

III-12. Támogatási kérelem az alföldi szlovákságról szóló képregény elkészítéséhez

Dusik János elnök: Szüksős anyagi lehetőségeink miatt nem tudjuk a kérelmet támogatni, ez a javaslata a bizottságnak.

Sütő Mária Márta alpolgármester: A kérésem az lenne, hogy ha nem is a teljes összeggel, de támogassuk a kérelmet, mivel szlovák gyökerű a település. Akik a képregényt elkészítik, a Magyarországi Szlovák Fiatalok Szervezete. A hagyományok átörökítésében nagy szerepe van a fiatalságnak. A képregények fiatalokat fognak megcélolni, megfontolás tárgyává tenném. Szüksős anyagi helyzetre való hivatkozással nem lenne szép dolog elutasítanunk.

Kraller József képviselő: Tegnap bizottsági ülésen hosszas beszélgetés után azon az álláspontra jutottunk, hogy olyan komoly elveket fogalmaztak meg a kérelemben, ami túlzónak számít. Szlovák gyökerű település vagyunk, de nem mindegy, hogy a lakosságcsere mely részét vizsgáljuk, az egyik része kitelepítés volt, a másik lakosságcsere. Az ezt megélt emberek ezt eltérően érzik. Nem látom azt, hogy a mai korban a fiatalok annyi képregényt olvasnának. Ez egy érzelmi kérdés, valaki kimondja, van aki nem, ezért nem is támogattam én sem a kérelmet.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Elfogadom, azonban mindig nagyobb célokat kell megálmodni. Adjuk meg a lehetőséget.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott módosító javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 1 igen szavazattal, 5 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a módosító indítványt nem fogadta el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

231/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarországi Szlovák Fiatalok Szervezete (5600 Békéscsaba, Kossuth tér 10.) támogatási kérelmét megtárgyalta.

A Képviselő-testület a költségvetés szűkös keretei és a kötelezően ellátandó feladatokra tekintettel nem támogatja a kérelmet.

Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt a határozatról értesítse ki.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

Sütő Mária Márta alpolgármester: Akkor én mint magánszemély szeretném a tiszteletdíjamból támogatni a törekvést.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: A tiszteletdíjad nettó összegéből teheted meg a felajánlást.

Nagy Attila képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen komoly érvek hangzottak el, közel sem hangzott el most, hogy milyen óvatosan kell ezzel a dologgal bánni. Javaslom, hogy a jegyzőkönyvet majd olvasd el. Lehet, nem győzünk meg, de magyarázatot adhat.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Akkor kérném, hogy a tegnapi bizottsági ülésen elhangzottakról tájékoztassuk a lakosságot. Milyen érvek voltak, hogy ilyen vélemény alakult ki, hogy ezt a kezdeményezést nem találjátok támogatásra méltónak.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Majd adunk egy tájékoztatást erről.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Nem lehetne most pár mondatban most összefoglalni?

Dusik János elnök: Nem javaslom, mivel az ott elhangzottak nem a nagy nyilvánosságnak lettek szánva. Esetleg sértő lehet.

Sütő Mária Márta alpolgármester: A nyilvánosság választott meg minket, merjük elmondani, ha rossz is az a vélemény. Ha sértő, akkor vállaljuk fel.

Dusik János elnök: Számtalan olyan dolog van, amit zárt ülésen tárgyalunk meg.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Az más, a személyiségi jogoknak a védelme.

Dusik János elnök: Csoportokról van szó, nem szeretnénk sérelmeket okozni másoknak.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Egy ilyen kérelemben nem tudom, mi lenne olyan, amit nem tárhatunk fel az egész lakosság előtt? Nem vagyok elég jól tájékozott? A szervezet olyan, hogy nem parti képes, vagy olyan személyekből tevődik össze? A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke meg lett kérdezve?

III-13. DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. tulajdonosi hozzájárulás kérelme

Dusik János elnök: A bizottság javasolja a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

232/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medgyesegyháza DIGI Távközlési és Szolgáltatási Kft. kérelmének helyt ad, és a telekalakítási eljárásban keletkezett Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kizárólagos tulajdonában álló Medgyesegyháza Külterület 0295 hrsz. ingatlanon tornyos állomás létesítéséhez, mint tulajdonos hozzájárul.

Felhatalmazza a Polgármester Urat a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

III-14. Magyarországi Légimentésért Alapítvány támogatási kérelme

Dusik János elnök: Már többször tapasztaltuk, hogy Medgyesegyházán a helikopter szolgálat megjelent, a bizottság javasolja a testületnek az egyesületet 20 000 Ft összeggel támogatni.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

233/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarországi Légimentésért Alapítvány (3529 Miskolc, Perczel Mór utca 42. III/12.) a Szentesi Légimentő Bázis támogatására irányuló kérelmét megtárgyalta.

A Képviselő-testület a Magyarországi Légimentésért Alapítványt (3529 Miskolc, Perczel Mór utca 42. III/12.) 20.000.- Ft összeggel támogatja, a 2018. évi költségvetési tartalékkeret terhére.

Felkéri dr. Nagy Béla György polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: azonnal

III-15 TOP-5.2.1-15 projekt, elszámolásra vonatkozó döntés elleni kifogás

dr. Kormányos László jegyző: Ebben a projektben kerülne elszámolásra az Integrált Településfejlesztési Stratégia és a Községi Beavatkozási Terv. A dokumentumok előfeltételei voltak a Zöld város projekt megvalósításának. A Közreműködő szervezet és az IH részéről kaptunk értesítést, hogy a két dokumentum előkészítő tevékenységet takar, nem kívánják elszámolni a két összeget. a döntés ellen be kívánunk nyújtani egy kifogást.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

234/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a TOP-521-15-BS1-2016-00007 kódszámú, „Összefogással Medgyesegyháza társadalmi integrációjáért” elnevezésű projekt keretében elkészült Községi Beavatkozási Terv KF5SA7420571-es számú számla elszámolására, valamint az Integrált Településfejlesztési Stratégia KF5SA7420573-as számú számla elszámolására vonatkozó döntés ellen, a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 152. § alapján, kifogással kíván élni.

Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a kifogás benyújtására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

IV-1 Bejelentések

Dusik János elnök: Többször felmerült a temető karbantartása és környezete. A bizottság tegnapi napon tárgyalta a témáról és javaslattal él a testület felé, hogy a karbantartásról és a használatról egyeztetőt szervezzen az egyházak és a temetkezési szolgáltatókkal úgy, hogy az egyeztetőre a testület tagjai is kapjanak meghívást.

Dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés hozzászólás nincs, az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

235/2018. (IX.25.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert, hogy a temetők karbantartásával és használatával kapcsolatos egyeztető megbeszélést kezdeményezzen a fenntartó egyházak és a temetkezési szolgáltatást végző vállalkozásokkal.

Az egyeztető megbeszélésre a képviselő-testület tagjai is kapjanak meghívást.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

dr. Kormányos László jegyző: A Településüzemeltetés Kft. határidőre elvégezte a Bocskai utca mart aszfalttal történő kátyúzását. Ez sajnos nem jelent tartós megoldást. A következő ülésre kollégáim elkészítik az utca szilárd útburkolattal történő ellátására vonatkozó ajánlatok betérjesztését. Ez mindenképp a jövő évben valósulhatna meg.

Tegnapi ülésen kérdésként merült fel, hogy a Deák Ferenc utcára kihelyezett illemhely meddig marad még kint, és mekkora költsége van. Jövő hónap 12-én telik le a 6 hónapos bérlete, havi költsége bruttó 30 000 Ft volt.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Pontosítás szeretnék a költségvetési rendelettel kapcsolatban jelzettek kapcsán. A rendelet tervezetben a számok jók, csak az előterjesztés ingokolásában vannak a hibás számok. Maga a rendelet nem szorul módosításra.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Tisztában vagyok azzal, hogy a közlekedési szabályok betartása a rendőrség feladata. A Hősök utcán elhelyezett 30-as tábla kihelyezésre került, a rendőrség figyelme erre felhívásra került? Örületes nyargalást követnek el a teherautók azon a rossz úton. Kéréssel lehetne fordulni, vagy bejelentéssel, hogy nézzenek oda?

Dr. Nagy Béla György polgármester: Állami út, megindokoltuk miért kértük a sebességkorlátozást, melynek helyt adtak, kihelyezték a táblákat. Utána fogok nézni, hogy van-e a rendőrség és a közút kezelője között tájékoztatási kötelezettség, nem hiszem. Ma intézkedtünk arra, hogy a táblát ismeretlen személy(ek) el is távolították, tegnapi napon az árokban volt. Közúti jelzőtábla eltávolítása felveti a bűncselekmény alapos gyanúját, ez a közlekedés biztonságának a veszélyeztetése. A táblát saját hatáskörben visszahelyeztük. A másik tábla is be volt fordítva a járda felé. Nem tudom, hogy felkérhetjük-e a rendőrséget, hogy hol mérjen sebességet. Szerintem a rendőrség nagyon jól tudja, hogy ezek a táblák el vannak helyezve.

dr. Kormányos László jegyző: Fel fogom venni a kapcsolatot a Rendőrőrs vezetőjével, tájékoztatni fogom arról, hogy a táblák kihelyezésre kerültek.

Nagy Attila képviselő: 10 éve lakok ott, de még nem találkoztam sebességmérővel. Egyetértek azzal, hogy a táblák kihelyezése óta semmi nem változott.

Sütő Mária Márta alpolgármester: Azért nincs sebességmérés, mert azt feltételezik, hogy az a rossz útszakasz nem engedi meg, hogy valaki olyan nagy mértékben megszegje.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 17:45 órakor lezárta.



Dr. Nagy Béla György
polgármester

Kmf.



dr. Kormányos László
jegyző



Simonka Jánosné
jegyzőkönyvvezető

